



انٹرنیٹ ٹریڈنگ گائیڈ

انٹرنیٹ ٹریڈنگ اکاؤنٹ کیا ہے؟

ایک انٹرنیٹ کے ٹریڈنگ اکاؤنٹ خاص خود کی بجائے ٹیلی فون کے ذریعے بروکر کے ذریعے ان کے احکامات کو رکھنے کے لئے انٹرنیٹ استعمال کرنے کے لئے ترجیح دیتے ہیں جو انفرادی سرمایہ کاروں کے لئے ڈیزائن کے اکاؤنٹ کی ایک خاص قسم ہے۔

انٹرنیٹ تجارت V / ے بروکر ٹریڈنگ

آن لائن ٹریڈنگ کے سرمایہ کاروں کے ایک بروکر کے فون اور ان کے ذریعے ایک حکم کی جگہ کرنے کے لئے بغیر انٹرنیٹ کے ذریعے اپنے طور پر احکامات کو رکھنے کے لئے کی اجازت دیتا ہے۔ آن لائن ٹریڈنگ کے سرمایہ کاروں کو ان کے فیصلوں پر زیادہ کنٹرول فراہم کرتا ہے۔ وہ جانتے ہیں کہیں سے بھی اصل وقت مارکیٹ کی سرگرمی دیکھ سکتے ہیں۔ ایک keystroke یا کلک کی ایک ماؤس ایک خرید یا فروخت حکم executes ہے۔ آرڈر مکمل ہو گیا ہے جب بھی، آپ دن کے اختتام پر کے ایس ایم اور روزانہ ٹرانزیکشن کا خلاصہ ای میل کے ذریعے آپ کی تجارت کا ایک فوری طور پر تصدیق حاصل۔

ICML کی ویب / ٹریڈنگ ٹرمنل کیا ہے؟

ویب / تجارتی ٹرمنل ICML طرف سے فراہم کردہ ایک ویب / سافٹ ویئر کی بنیاد پر انٹرنیٹ اسٹاک ٹریڈنگ کی خدمت ہے۔ ویب / تجارتی ٹرمنل اکاؤنٹ تجارت کرنے کے علاوہ میں، فراہم کرتا ہے، 6:00 بجے تک 9:00 سے آپ کے اکاؤنٹ بیلنس، بیانات، تحقیق، پورٹ فولیو ہولڈنگز اور اسٹاک کوشن تک رسائی۔

ICML اکاؤنٹ کے لئے سائن اپ کر سکتے ہیں کون؟

کراچی اسٹاک ایکسچینج پر تجارت کے لئے چاہتا ہے جو کسی بھی سرمایہ کار (گاہکی) لمیٹڈ ICML اکاؤنٹ کے لئے سائن اپ کر سکتے ہیں۔ www.investcapital.com

کس طرح ICML کے لئے کھولیں اکاؤنٹ / سائن اپ کر سکتے ہیں؟

سب سے پہلے آپ ICML کے ساتھ ایک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے ہے۔ آپ ہماری ویب سائٹ سے اپنے اکاؤنٹ اوپننگ فارم ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں۔ ہمارے ای میل ایڈریس ہے www.investcapital.com۔

کے ساتھ مندرجہ ذیل دستاویزات منسلک و دوت مکمل اور اکاؤنٹ کھولنے کے عمل کو مکمل کرنے کے لئے فارم کھولنے کے اکاؤنٹ پر دستخط:

INDIVIDUALS

- اکاؤنٹ ہولڈر / مشترکہ ہولڈر (ے) ہے (کیس ہو سکتا ہے کے طور پر) / امیدوار (ص) کی (غیر رہائشی کی صورت میں) شناختی کارڈ / NICOP / پاسپورٹ کی تصدیق شدہ نقول۔
- اجازت کا خط / مقررہ فارمیٹ پر اکاؤنٹ ہولڈر (زبانوں) سے اٹارنی کی طاقت (اگر قابل اطلاق ہو)۔
- اکاؤنٹ ہولڈر اور مشترکہ ہولڈر (ص) کی زکوٰۃ اعلان (اگر قابل اطلاق ہو)۔
- NTN سرٹیفکیٹ (ص) کی تصدیق شدہ نقل (مطالعہ)۔
- روزگار / کاروبار کا ثبوت۔
- کی ضرورت ہو سکتا ہے کہ کسی بھی دیگر معلومات / دستاویز۔
- فارم (زبانوں) کو مکمل طور پر (بلاک حروف میں) سے بھرا ہوا ہونا ضروری ہے / پر دستخط / (کے طور پر اور جہاں قابل اطلاق ہو) تصدیق شدہ۔
- درخواست گزار ایک غیر رہائشی یا غیر ملکی کہاں ہے، و دوت consularized فارم (زبانوں) درخواست گزار (ے) کے دوران پاکستان ہونے کے دائرہ اختیار کے فونسل جنرل کی طرف سے اٹارنی اور دیگر دستاویزات کی / پاور پیس کیا جانا چاہئے۔

کارپوریٹ اداروں

- اٹارنی کی بورڈ قرارداد / بجلی کی مصدقہ نقل (بورڈ قرارداد کا نمونہ ضمیمہ A کے طور پر منسلک ہے)۔
- شناختی کارڈ / NICOPs کی تصدیق شدہ کاپیاں / مجاز افراد / دستخط / ڈائریکٹر / شراکت دار / ٹرسٹیز کے پاسپورٹ (کیس ہو سکتا ہے کے طور پر)۔
- درخواست گزار (بادشاہت اور ایسوسی ایشن، ایکٹ / میٹاق / قانون / قوانین / قواعد و ضوابط شامل کرنے کے سرٹیفکیٹ، کاروبار، متعلقہ لائسنس اور ریگولیٹری اداروں وغیرہ کی طرف سے جاری کی رجسٹریشن کے آغاز کا سرٹیفکیٹ مضامین) کے بہت اہم دستاویزات کی مصدقہ نقول۔
- NTN سرٹیفکیٹ کی تصدیق شدہ کاپی۔
- (دستخط کے ساتھ) مجاز افراد / دستخط کی فہرست اور ڈائریکٹرز کی مصدقہ کاپی / شراکت دار / ٹرسٹیز (کیس ہو سکتا ہے کے طور پر)۔
- ڈائریکٹرز کی تقرری کے لئے متعلقہ مجاز اتھارٹی کے ساتھ رجسٹرڈ فارم / معلومات کی مصدقہ نقول / سی ای او / شراکت دار / ٹرسٹیز (کیس ہو سکتا ہے کے طور پر)۔
- کی ضرورت ہو سکتا ہے کہ کسی بھی دیگر معلومات / دستاویز۔
- فارم (زبانوں) کو مکمل طور پر (بلاک حروف میں) سے بھرا ہوا ہونا ضروری ہے / پر دستخط / (کے طور پر اور جہاں قابل اطلاق ہو) تصدیق شدہ۔
- درخواست گزار ایک غیر رہائشی یا غیر ملکی کمپنی / ہستی کہاں ہے، و دوت فارم (زبانوں) پر، فہرست ڈائریکٹرز / ٹرسٹیز اور پاکستان کے فونسل جنرل کی طرف سے دیگر دستاویزات ہونے کے دائرہ اختیار کے بہت اہم دستاویزات کے ساتھ آف اٹارنی / بورڈ قرارداد / پاور consularized درخواست گزار پیس کیا جانا چاہئے۔



نوٹ:

1. احتیاط سے پڑھیں اور آن لائن ٹریڈنگ اور اعلان کے لئے خصوصی شرائط و ضوابط سمیت اکاؤنٹ اوپننگ فارم پر دستخط۔
2. A / C Payees چیک کریں اور یا سیکورٹیز ڈیپازٹ کی درخواست سے منسلک کے حق میں کم از کم PKR 50,000 (کمپنی کی پالیسی کے مطابق haircuts کے لگاتار کے بعد قابل قدر) "سرمایہ کاری اور خزانہ سیکورٹیز لمیٹڈ" (انفرادی کلینٹ کی صورت میں ہی قابل اطلاق ہو)۔
3. ودوت بھرا اور دستخط کئے گئے اکاؤنٹ اوپننگ فارم اور سی ڈی سی ڈبلی اکاؤنٹ کھولنے (ضروری ہے جہاں) فارم اور ضروری دستاویزات اور چیک پیش کیا جانا چاہئے۔

ICML پر اکاؤنٹ کی معلومات محفوظ ہے؟

بالکل! آپ ICML سائٹ کا دورہ کریں اور آپ کے ID اور پاس ورڈ فراہم کرتے ہیں تو آپ کے سیشن خفیہ کردہ ہے۔

ایک ای میل ایڈریس ICML کے ساتھ ایک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے ضروری ہے؟

بالکل! تمام تجارت پجیکرنوں، مارجن کالز، اور دوسرے خط و کتابت کا انتخاب کیا ہے تو آپ کو، ہم فراہم کرتے ہیں جو آپ کے ای میل ایڈریس پر بھیجا جائے گا۔ اس کے علاوہ، ای میل ایڈریس آن لائن ٹریڈنگ کے لئے انتخاب کرتے ہیں جو گاہکوں کے لئے لازمی ہے۔

کوئی رجسٹریشن فیس یا سالانہ فیس نہیں ہے؟

ICML میں ایسی کوئی فیس نہیں ہے۔ تاہم، سی ڈی سی اور NCCPL کی سی ڈی سی ڈبلی اکاؤنٹ، تحویل اور یو آئی این الزامات ہیں۔

جب میں احکامات کو رکھنے شروع کر سکتے ہیں؟

اکاؤنٹ کھول دیا گیا ہے اور فنڈز موصول ہوئی ہے ایک بار، آپ کے اکاؤنٹ چالو ہو جائے گا اور آپ کو ایک حکم کی جگہ اپنے آپ کو کرنے کے قابل ہو جائے گا۔

تو کم از کم رقم ایک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے ضروری ہے؟

ایک اکاؤنٹ سیٹ اپ کرنے کی ضرورت کم از کم رقم 50,000 ہے۔

مارکیٹ کے اعداد و شمار تک رسائی کے لئے ایک وقت کی حد ہے؟

مارکیٹ ڈیٹا 9:00 بجے سے 6:00 بجے کے لئے دستیاب ہے۔

ٹریڈنگ کے نظام کو سمجھنے کے لئے دستیاب مدد ہے؟

جی ہاں، ہم ہماری ویب سائٹ پر ایک ڈیمو اپ لوڈ کیا ہے۔ ہم نے بھی / ہمارے آمدید پیج میں صارف دستی کی ایک مشترکہ فارم موت کی سزا ہیں۔ اس کے علاوہ، پیشہ ورانہ اور سائنس ICML افسران اس سلسلے میں ICML کسٹمر سیورٹ ٹیسٹ میں، 5:30 PM تک 9:00 بجے سے دستیاب ہیں۔

کلینٹس (تکر / اقتباس و غیرہ) ظاہر کی معلومات کا ذریعہ کیا ہے؟

یہ معلومات کراچی اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کے ہیں۔

تیسری پارٹی کے وینڈر کی طرف سے فراہم کی کسی بھی سروس لیول معاہدے اور بنیادی ڈھانچے کی ہے؟

کمپنی کے گھر کی کارروائیوں میں ہے۔ انٹرنیٹ / آن لائن ٹریڈنگ کے لئے استعمال کیا جاتا سافٹ ویئر SOFTECH سسٹم (پرائیویٹ) لمیٹڈ کی طرف سے حاصل کی جاتی ہے۔ اس کے علاوہ، کمپنی Cybernet اور LinkDotNet سے انٹرنیٹ کنکشن / بینڈوڈھ حاصل کی ہے۔



میں باتد کی تجارت کر سکتے ہیں؟

موجودہ وقت میں یہ سہولت دستیاب نہیں ہے۔

میں کس طرح اپنے ICML اکاؤنٹ بند کر سکتے ہیں؟

آپ کی سرمایہ کاری اور خزانہ سیکورٹیز لمیٹڈ آپ کے اکاؤنٹ کی بندش کی درخواست کا خطاب ایک خط لکھنے کے لئے کی ضرورت ہو گی۔ آپ کو کسی بھی ڈیبٹ توازن ہے تو آپ سب سے پہلے اس کو صاف کرنے کی ضرورت ہو گی۔ آپ کے اکاؤنٹ میں ایک کریڈٹ توازن اور ضمانتوں کے معاملہ میں، سیکورٹیز آپ کی طرف سے فراہم کی آپ کے اکاؤنٹ میں منتقل کر دیا جائے گا اور تصفیہ کے بعد، جاری کیا جائے گا، آپ کی رقم کا چیک پار کر۔

میں اصل وقت کے اعداد و شمار حاصل کرنے کے لئے ایک درخواست کو بھرنے کے لئے ہے؟

یہ سروس آن لائن ٹریڈنگ اکاؤنٹ رکھنے والے صارفین کو دستیاب ہے۔

آپریٹنگ سسٹم جو استعمال کرنا چاہئے؟

ICML ٹریڈنگ ٹرمنل ونڈوز 2000 پروفیشنل، ونڈوز ایکس پی، وسٹا، 7 کی ضرورت ہے۔

میں نے انٹرنیٹ ایکسپلورر یا دوسرے براؤزر کی جو ورژن استعمال کرنا چاہئے؟

کوئی انٹرنیٹ براؤزرنگ سوفٹ ویئر استعمال کیا جا سکتا۔ سافٹ ویئر کے براؤزر پر انحصار نہیں ہے۔ تاہم، یہ آپ کے انٹرنیٹ کنکشن کی رفتار پر منحصر ہے۔

میں لاگ ان نہیں کر سکتے ہیں، خرابی کا پیغام "کنکشن میں ناکام رہے" سے پتہ چلتا ہے، مجھے کیا کرنا چاہئے؟

یا تو ہماری سرور نیچے ہے، کیونکہ ہمارے سرور سے کنکشن کی وجہ سے کچھ تکنیکی وجوہات کی وجہ سے یا عام / متواتر کی بحالی کے لئے یا آپ کو ایک فائر وال کے پیچھے ہیں کیونکہ میں ناکام رہتے ہیں۔ سافٹ ویئر کی انٹرنیٹ تک رسائی حاصل کرنے کے لئے اجازت دینے کے لئے آپ فائر وال ترتیبات تبدیل کریں۔ آپ کو ایک لوکل ایریا نیٹ ورک (LAN) کنکشن استعمال کر رہے ہیں اسی طرح، آپ کو کچھ بندرگاہوں (TCP / IP) کو کھولنے کے لئے ضرورت ہو سکتی ہے۔ اگر آپ اب بھی رابطہ قائم نہیں کر سکتے ہیں، +92 21 111 111 097 پر ہمیں کال کے لئے آزاد محسوس۔

میں کس طرح اپنے آن لائن اکاؤنٹ تک رسائی حاصل کرنے میں ناکامی کی صورت میں، اپنے حکم کی جگہ کر سکتے ہیں؟

آپ کو آپ کے اپنے ایکویٹی تاجر / رستہ مینیجر کرنے کے لئے یا آپ +92 21 111 111 097 پر ہماری کسٹمر سپورٹ کے نمائندے سے رابطہ کر سکتے ہیں ان کی غیر موجودگی کی صورت میں کال کر سکتے ہیں۔

الیکٹرانک / آن لائن ٹریڈنگ میں ملوث خطرات کیا ہیں؟

الیکٹرانک / آن لائن ٹریڈنگ بہت سے خطرات پر مشتمل ہے اور وقت پر منفی نیٹ ورک بھیڑ، سامان کی ناکامی، سافٹ ویئر کی ناکامی، نظام کی خرابی، کنیکٹیوٹی کے نقصان، بجلی کی ناکامی، منفی مارکیٹ کے حالات، اور / آرڈر کے جزوی پھانسی کی طرف سے (دوسری باتوں کے ساتھ) متاثر کیا جا سکتا یا تکنیکی glitches / ناکامی (بشمول لیکن رابطے کی ناکامی تک محدود نہیں)۔ نہ بروکر اور نہ ہی اس ڈائریکٹرز یا افسران، اس کی انتظامیہ، اس سٹاخ کے دفاتر، سیروائزری دائرہ اختیار کے دفاتر اور ان کے متعلقہ رجسٹرڈ نمائندوں اور ملازمین کے کسی بھی، کلانٹ کی طرف سے سامنا کرنا پڑا جا سکتا ہے کہ کسی بھی نقصان یا نقصان کے لئے کسی بھی طرح سے ذمہ دار یا جوابدہ ہو گا (آپ کے اکاؤنٹ ہولڈر بے ایمان افراد کی طرف سے (کے) معلومات اور امور کے غلط استعمال کی وجہ ان سمیت۔ کلانٹ (زیادتی) کو مکمل طور پر مربوط اور الیکٹرانک / آن لائن ٹریڈنگ کے ساتھ ملوث تمام خطرات فرض کریں گے۔ کلانٹ (آپ) وہ علم سرمایہ (آپ) ہے کہ نمائندگی کریں گے اور وہ تجزیہ کیا اور وہ مکمل طور پر آن لائن ٹریڈنگ میں ملوث خطرے کو سمجھنے کے لئے ضروری سمجھا کے طور پر پیشہ ور افراد کے ساتھ مشورہ ہے کہ اور وہ اس طرح میں شامل کرنے کے لئے مالی موزوں ہیں تجارتی سرگرمیوں۔

| شرائط | برائوسی

انوسٹ کیپٹل مارکیٹ لمیٹڈ | حقوق © کاہی رائٹ محفوظ۔